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Pitanje (primljeno e-mailom 15.08.2017.): 

 

Poštovani, 

molimo Vas za  pojasnjenja konkursne dokumentacije JN 09/17 prevoz dece otvoreni 

postupak. 

 

Zanima nas koliki je ukupan broj dana kada se planira prevoz dece. Da li je to svaki radni 

dan tokom školske godine? Ukoliko ne postoji precizna informacija o broju dana možemo li 

dobiti informaciju o tome koliko je dana prevoza dece bilo prethodne godine? 

 

Možete li nam pojasniti na koji način se iskazuje cena: 

kada se računa angažovanja autobusa po danu a kada po km (100 km)? 

da li se kao jedinična cena računa cena po km ili cena za 100 km? 

 

Molimo Vas da nam potvrdite prijeem ovoga maila. 

 

Hvala  
 

 

Odgovor (objavljeno na Portalu JN 15.08.2017.): 
 

Poštovani, 

Zoološki vrt Palić planira prevoz školske dece tokom svih radnih dana, a po potrebi i vikendima i 

praznicima u zavisnosti od potrebe programa obrazovanja u školskoj 2017/2018 godini, prema 

prosvetnom kalendaru koji važi na teritoriji grada Subotica za školsku godinu. U školskoj 

2017/2018 godini očekujemo 190 - 220 dana u kojima će biti potrebna usluga prevoza dece, 

koliko se uobičajeno realizuje nekoliko godina unazad. 

 

Autobuski prevoz plaćamo samo onim danima kada je autobus angažovan za prevoz, po principu 

da plaćamo dnevni zakup autobusa + pređene kilometre za taj dan, dakle u obrazcu strukture 

cena na str. 26 u kolonu 3 treba da unesete Vašu cenu za dnevni zakup autobusa i cenu za 1 km, 

a u kolonu 5 prepisujete cenu za dnevni zakup autobusa i cenu za 1 km pomnoženu sa 100.  

Naime, vrednost od 100 km je uneta orijentaciono, radi mogućnosti srazmernog poređenja 

ponuda, pošto u trenutku zaključenja ugovora ne možemo da preciziramo da li određenog dana 

odlazite po decu samo u 1 školu, ili u 5 škola. U proseku se u danu u kome se angažuje autobus 

deca dovoze iz 3 do 4 škole. Detaljnije objašnjenje obračuna kilometraže dato je na str. 5 

Konkursne dokumentacije JN 09/17, kao i u članovima 1. – 4. Modela ugovora na str. 22 i 23 

Konkursne dokumentacije JN 09/17.  

 

S poštovanjem, 

 

Komisija JN 09/17 

Zoološki vrt Palić 
 


